

# 补缴社保都赶月尾 千余市民“挤爆”门



博兴县人社局挤满了来办手续的市民。

本报12月21日讯(记者 孙菲) 21日,有网友爆料,近万人把博兴县人社局围了个水泄不通,都出动警察了。为调查事情真相,本报记者去现场一探究竟。

原来,大家是在排队补缴养老保险。

根据山东省人社厅鲁人社2015年7月1日实施的〔2015〕29号文件,户籍为博兴的市民,男性满45周岁、女性满40周岁,凭工作经历可到县人力资源和社会保障局补缴养老保险。消息

一出,每天都有众多市民前来补缴费用。

21日,博兴县人社局的周边马路上停满了车,在服务大厅站满了缴费的群众。晚上6点半,大厅里还有一百多人在排队等候,门口的守卫说现在只让出不让进。

记者遇到博兴寨郝的一位郝大爷,他三天前刚知道,准备好资料以后在大厅等了一个下午终于办理妥当。还有一位群众说11日就知道了,因为一直没有下决心办理,拖到最后才来。

从昨天开始就有市民来排队,不少人还通宵排队。博兴交警大队城区中队的值班人员在现场维护交通秩序,晚饭都顾不上吃。

至于为啥都着急来排队,保安说“明天是缴费的最后一天。”但此说法并未得到证实。

## 挂失

肖平,医师资格证书丢失。  
。 编 码  
2007372203706831981061576  
17,声明作废。

## 注销公告

沾化县冯家泰和大药房,经营许可证号:鲁DB1601007,GSP证号:鲁C054320130073现拟向公司登记机关申请注销登记,特此公告。

## 挂失

杨守新电工证丢失,证号:鲁M012015000643,声明作废。

## 一天内12项实用新型专利证书获批准

据悉,由滨城公司自主研发设计的包括计量物资可伸缩传送装置、带电运行设备信息核查装置、架空输电线路防鸟害装置在内的12项实用新型专利在同一天内获得批准,并取得发明专利证书。

这些专利技术涵盖了电网生产、基建中人身或设备安全性的技术或工艺改进;节约和更有效的利用电、水、原材料等的技术或工艺改进;工具、设备、仪器、装置的改进;生产工艺和试验、检验方法以及设计、统计、计算技术方面的改进等。

其中,计量物资可伸缩传送装置主要是针对计量物资的装卸具有可伸缩、体积相对较小、可行走、可变幅等特点,移动方便,运输过程平缓稳固,可避免物资损坏等目的。架空输电线路防鸟害装置则是一种新型防鸟害装置,包括上窄下宽的圆台形支撑盘,外表面上设有波浪式的导流结构,由一对活动连接的子支撑台共同构成的,利用本实用新型的技术制作方案制作的架空输电线路防鸟害装置,达到保护绝缘子串,避免线路跳闸、闪络的目的。

滨城公司一直坚持以技术创新、管理创新、人才培养为导向,鼓励职工立足岗位发明创造,为实现公司及电网发展的“两个转变”献计献策,涌现出了大批创新型人才,研发成果获得了国家专利证书。(王美红 韩志伟)

## 阳信县经侦

# 推行侦防协会机制,打造经济安全高地



为有效防范和严厉打击各类经济犯罪,维护全县经济稳定和社会和谐发展,今年初,阳信县公安局从打造最具经济安全感的城市出发,联合全县有经济管理职能单位、六大商业银行业和规模以上企业成立了阳信县防范和侦办经济犯罪协调会商机制(简称侦防协会),努力为全县经济发展保驾护航。通过一年来的运行,取得了良好效果。县委常委、政法委书记李秀坡在科宇能源公司寄给县局的感谢信上作出批示,对这种做法给予肯定。

本报记者 王忠才 本报通讯员 周敏

## 一、侦防协会机制是适应全县经济犯罪新形势做出的主动选择

当前来看,影响我县经济安全的主要犯罪形式有:一是危害税收征管类犯罪激增。“营改增”在地区和行业间全面推行后,增值税抵扣范围的扩大,虚开增值税专用发票成为涉税犯罪的主流犯罪类型,严重扰乱了发票管理秩序和税收征管秩序。2014年,共立虚开增值税专用发票案件32起,涉案价值达281.4万元。二是金融领域犯罪激增。2014年,金融领域犯

罪共立案76起,涉案价值600万元,信用卡诈骗案数据均是2010年以来的最高值,金融领域犯罪已成为当前我县经济犯罪主流犯罪。三是非法经营、合同诈骗等传统的扰乱市场秩序类犯罪仍高位运行。去年,全县扰乱市场秩序类犯罪共立案16起,涉案总价值148万元,同比增长166.7%。

这些案件的高发,促使我们在工作上必须做出调整,改变以往等案子的传统思路,主动走出去,在打击和预防犯罪上争取主动。在通过充分调研和探讨的基础上,县局提出了防范和侦办经济犯罪协调会商

机制的思路,变被动为主动,变等案源为找案源,全力预防和打击各类影响全县经济发展的经济犯罪。

## 二、侦防协会机制是各部门实现信息共享、形成打击合力的重要载体

侦防协会机制是各有关部门在防范和侦办经济犯罪工作中加强协调和配合的载体,在正常的司法制度和工作程序基础上增强合力,逐步形成完整的监督、防范、侦办体系,建立防范和打击经济犯罪部门间协作的长效机制。

根据工作需要,侦防协会主要成员单位有县公安局、县国税局、县地税局、县工商局、县银监局阳信办事处、县内六大商业银行及全县规模以上企业。公安局为协调会商机制牵头单位,并分别在信用社政务中心营业室和龙福化纤有限公司企业建立了侦防协会联络点,制定了定期联系交流制度。侦防协会通过召开成员单

位负责人会议、业务部门负责人会议、派驻联络员等形式,对预防、打击经济犯罪工作的重大问题、重大事项、重点案件进行会商,完善对经济违法犯罪嫌疑人栗某抓获,使齐某被骗的巨款失而复得。

## 三、侦防协会机制成为防范和打击各类经济犯罪的重要平台

侦防协会成立以来,公安机关充分发挥牵头单位的作用,组织召开成员单位会议研究经济犯罪形势和特点,向各成员单位发布各类预警,并及时传达到办事群众、单位员工,起到了很好的防范作用。同时,各成员单位不断加强沟通协调,加大对各类经济犯罪的打击力度,取得了良好的社会效果。

(一)主动介入,挽回群众损失。2015年2月,阳信一银行工作人员向县局反映,阳光嘉园的齐某被山西省沁源县的栗某以建设山西省司法工作者协会刑释解教人员就业基地“沁源基地”土方工程合作开发的名义,骗取齐某八百万元,齐某到建行咨询如何将这笔钱追回。银行工作人员将这一信息反馈给公安机关,公安机关主动介

入并立案侦查,办案人员七下山西,从被害人和证人处多次调查取证,确定侦查目标和涉案资金去向,并最终将犯罪嫌疑人栗某抓获,使齐某被骗的巨款失而复得。

(二)为企业着想,挽回企业损失。8月份,李某利用在做某能源有限公司做业务员的便利,将公司货物运到淄博等地的货物款八万元占为己有。了解到情况后,民警迅速展开侦查,四下淄博调查取证,将该能源八万余元货款追回,得到了企业的一致好评。今年以来,共为企业挽回经济损失600余万元。

(三)为银行着想,挽回国家损失。2015年8月10日,无棣县海丰街道办事处付某在阳信县一银行取得贷款100万元,逾期拒不归还,给单位造成巨大损失。接到报案后,民警立即展开工作,于2015年10月11日,在河北高速景县收费站将付某抓获,付某答应偿还贷款。今年共立骗取贷款案33起,与去年同比增长255.6%,涉案金额高达420万元。立信用卡诈骗案31起,与去年持平,涉案金额124万元,同比增长高达31.3%。

今年以来,阳信县局经侦大队共立各类经济犯罪案件152起,同比增长45.2%,抓获各类犯罪嫌疑人120人,同比增长39%,抓获逃犯93人,共挽回各类经济损失3000余万元,侦防协会发挥了重要作用。